



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 42. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. október 19., péntek



Meghívó

**Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tisztelttel meghívom Önt
2018. október 23-án (kedd)
10.00 órai kezdettel az
1956-os
Forradalom és Szabadságharc
tisztelőre tartandó
városi megemlékezésre**

Dr. Mokán István
polgármester



Program:

- Himnusz
- Irodalmi műsor az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond:
Zalai Mihály
a Békés Megyei Önkormányzat
Közygylésének elnöke
- Koszorúzás
- Szózat

Helyszín: Sarkad, Béke sétány 4.
(A Központi Orvosi Rendelő előtti tér)

Elkezdődött a 60 férőhelyes, új bölcsőde építése városunkban

Háromszázhatvan millió forintból valósul meg a program

Sarkadon 1954. március 15-én nyitotta meg kapuit a 20 férőhelyes, Kossuth utca 37. szám alatti - lakóházból kialakított - első bölcsőde, majd 1957. június 1-jén az újteleki városrészen (a Gyulai út 6. szám alatt) is megnyílt egy 30 férőhelyes intézmény. Az utóbbi épület már kifejezetten bölcsőde céljára épült, de igen szerény elvárások alapján. 1967. szeptember 1-jén ismét újabb 30 férőhellyel bővült a sarkadi bölcsődei intézményhálózat, ugyanis ekkor kezdte meg működését a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsőde, mely abban az időben modernnek és jól felszereltnek számított. 1967. szeptember 1-jétől tehát 80 - három év alatti - gyermek napközbeni ellátására volt lehetőség Sarkadon.

A rendszerváltás idején egyre kevesebb édesanya talált munkát a térségben, ezért a bölcsődei férőhelyek iránt is csökkent az igény. Ennek okán az akkori önkormányzat az addigi három telephelyből megszüntette a legkisebb, 20 férőhelyes, Kossuth utca 37. szám alatti bölcsődét, valamint a Kossuth utca 15. szám alatt működő bölcsőde férőhelyeinek számát 30-ról 40 férőhelyre módosította. Így 1991. június 1-jétől két bölcsőde működött a településen 70 férőhellyel 2007. szeptember 1-jéig, amikor az akkori kormányzati megszorítások miatt a Gyulai úti bölcsőde bezárt, s a Kossuth utcán, egy épületben, 40 férőhelyesre zsugorodott városunkban a bölcsődei ellátás. Majd



2010. május 26-tól a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet módosítása alapján 40-ről 48 főre emelkedett a bölcsődeben ellátható gyermeklétszám.

Tekintettel arra, hogy Sarkadon évente átlagosan száz kisgyermek születik, így a jelenlegi 48 férőhely a tapasztalatok szerint nem elegendő a felvételi igények kielégítésére. Például 2017-ben az óvodába ment gyermekek után a bölcsődeben 26 férőhely üresedett meg, ezzel szemben 39 gyermek várt a bölcsődei felvételre, így 13 fő igényét férőhely hiánya miatt sajnos el kellett utasítani az intézményvezetőnek. Mindez azt jelenti, hogy az érintett édesanyák sem tudnak addig munkaviszonyt létesíteni, amíg a kisgyermek napközbeni ellátásáról nem gondoskodik.

A jelenlegi bölcsőde több

mint egy évszázada épült, állaga ebből fakadóan leromlott, az épület és az ingatlan alapterülete kicsi, környezetében a parkolás és a kerékpárok elhelyezési lehetőségei is elégtelenek, főúcai elhelyezkedése pedig folyamatos zajhatást eredményez. Az épületen belül a szűk terek miatt nem áll rendelkezésre hely az akadálymentesítésre. A melléképületek mérete és állaga sem megfelelő, az épület nem rendelkezik fedett terrasszal, így az őszi időszakról a tavasz végéig nem biztosított a gyermekek számára a levegőztetés, a szabad levegőn való játék. Az épület korából adódóan a falak vízszintes szigetelése hiányzik, azok sáletromosak és vizesek. A nyílászárók záródása sem megfelelő, a világítás korszerűtlen. Az épület felújítása gazdaságtalan és a bővítése sem valósítható meg.

A jelenlegi városvezetés mindezek alapján nagyon fontos célkitűzésként fogalmazta meg egy új, korszerű, 60 férőhelyes bölcsőde építését Sarkadon, melynek megvalósítása érdekében az elmúlt esztendőben pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 1.4.1-16 pályázati felhívására. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 300 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk. A pályázati támogatáshoz - tekintettel arra, hogy a lefolytatott közbeszerzési eljárás

mentén a legkedvezőbb ajánlat összege is meghaladta az elnyert forrás összegét - ideiglenesen 60 millió Ft összegű önerőt társított a képviselő-testület, melyre vonatkozóan költségnövekmény iránti igényt nyújtott be Magyarország Kormányához.

A projekt keretében az önkormányzati tulajdonban lévő, a Petőfi és Iskola utcák találkozásánál - a város mértani középpontjában - elhelyezkedő mintegy 5.000 m²-es telken egy 60 férőhelyes, 5 csoportszobás bölcsőde épül fel, 765 m² hasznos alapterülettel. Az épület egy tömegben, földszinten kialakított helyiségekben biztosítja a nevelési-gondozási egységek, az igazgatás, valamint a gazdasági és üzemeltetési egységek egy belső, zárt közlekedőre felfűzött rendszerét. A beruházás során megtörténik az udvari eszközök beszerzése és 10 parkolóhely kialakítása is. Az épület komplex akadálymentesítéssel került megtervezésre, így biztosított a mozgásukban korlátozott és a fogyatékkal élő személyek, valamint a kisgyermekkel együtt közlekedő felnőttek számára is az egyenlő esélyű hozzáférés megteremtése.

A beruházás kivitelezését a közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi székhelyű Podeszt Kft. nyerte el, így szinte teljes mértékben

(folytatás a 2. oldalon)



TÁJÉKOZTÁZÓ

A nemzetgazdasági miniszter 9/2017. (V. 19.) NGM rendelete alapján - amely a 2018. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szól - a következőkről tájékoztatjuk ügyfeleinket:

A Sarkadi Járási Hivatal Kormányablak Osztálya következő napokon zárva tart:

- 2018. október 22. (hétfő)
- 2018. november 2. (péntek)
- 2018. december 24. (hétfő)
- 2018. december 31. (hétfő)

A fent megnevezett munkaszüneti napok áthelyezésével összefüggésben az alábbiak szerint alakul az ügyfélfogadás rendje:

- | | |
|--------------------------------|------------|
| - 2018. október 12. (péntek) | 7.00-17.00 |
| - 2018. október 13. (szombat) | 8.00-12.00 |
| - 2018. november 9. (péntek) | 8.00-12.00 |
| - 2018. november 10. (szombat) | 8.00-12.00 |
| - 2018. november 30. (péntek) | 7.00-17.00 |
| - 2018. december 1. (szombat) | 8.00-12.00 |
| - 2018. december 14. (péntek) | 7.00-17.00 |
| - 2018. december 15. (szombat) | 8.00-12.00 |

Sarkadi Járási Hivatal

Újabb autót adományozott a németországi Bad Vilbel városunknak

A Frankfurthoz közeli Bad Vilbel városa egyáltalán nem ismeretlen Sarkad Város Önkormányzata és a sarkadi civilek számára, mivel a településről számos adomány érkezett már korábban is Sarkadra a Gyulán élő, nyugalmazott frankfurti tűzoltóparancsnok, Gerhard Stengel közvetítésével.

2018. október 12-én, kora délután egy újabb, Bad Vilbel-ből érkező adományt adott át Sarkadon Gerhard Stengel. A német város most egy Audi A6 típusú személyautót ajándékozott Sarkad Város Önkormányzatának, amit korábban a bad vilbeli önkéntes tűzoltók használtak.

A sarkadi önkéntes tűzoltók laktanyája előtt tartott ünnepségen, a Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület tagja és a Bad Vilbel-ből érkezett önkéntes tűzoltók jelenlétében, ünnepélyes keretek között adta át a gépkocsit Gerhard Stengel dr. Mokán



István polgármesternek.

Az adományt hálásan megköszönő polgármester a gépkocsi átvételkor kihangsúlyozta, hogy az újabb autó is hasznosan fogja szolgálni a sarkadiak közösségét, kiemelten a katasztrófavédelmi, szociális és egyéb igazgatási feladatok ellátását.

Dr. Mokán István hálás köszönetet mondott Sarkad önkéntes támogatóinak, Bad Vilbel város vezetésének, önkéntes tűzoltóinak és Gerhard Stengelnek, akik már számos alkalommal támogatották korábban is városunkat, többek között így jutottak hozzá a sarkadi önkén-

tes tűzoltók ahhoz a tűzoltóautóhoz, amelyet mind a mai napig használnak. A városvezető azt is kiemelte, hogy a sarkadiak megbecsülik a rájuk bízott értékeket, amit a német tűzoltó delegáció is örömmel nyugtázott.

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

Ünnepség az Idősek Világnapja alkalmából

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza az Idősek Világnapja alkalmából október 3-án ünnepséget szervezett.

Az Idősek Napja az idős emberekről, az ő tiszteletéről szól. Már hagyományá vált intézményünkben, hogy évente egy alkalommal összejövünk azért, hogy kifejezzük tiszteletünket azok



íránt, akik közöttünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket.

Az ünnepség kezdetén dr. Mokán István polgármester úr köszöntötte az időskorúakat, majd Bálintné Szabó Tünde Dsida Jenő: *En hivatlak élni* versével nyitotta meg a rendezvényt. Képiróné Kovács Ágnes több dalból összeállított előadásával szórakoztatta ellátottainkat. Ünnepi programunkat az AFESZ Nyugdíjas Egyesület „Funky mamái” folytatták, kiknek vidám műsora, egy igazi apáca show teremtette meg az önfeledt, vidám hangulatot.

Gyevai Zoltán hozott dalait közösen énekelte az idősekkel. Ünnepségünk fényét tovább emelte az intézmény által biztosított sütemény és tea, amelyet idős lakóink jóízűen fogyasztottak el. Ez úton is szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek, hogy jelenlétükkel szebbé tették ellátottaink délutánját.

KHSzK



Elkezdődött a 60 férőhelyes...

(folytatás az 1. oldalról)

sarkadi munkavállalók végzik a bölcsőde építését, amely 2018. szeptemberében, azaz néhány hete vette kezdetét és a vállalkozási szerződés szerint 2019. július 15-éig be is fog fejeződni, elkészül. Így a tervek szerint jövő év szeptemberében megkezdheti működését az új bölcsőde, a régi bölcsőde épületének elbontásával, valamint az egymással szomszédos általános iskolai és bölcsődei ingatlanterületek egységesítésével pedig a már szintén nyertes pályázatból megvalósuló új városi tornacsarnokhoz kapcsol-

ódó, igényesen parkosított térré szélesedik ki a Nagy Imre út Kossuth utca felőli szakasza, ezzel is tovább szépítve a városközpont arculatát.

A már kivitelezés alatt álló, fentiekben bemutatott beruházás eredményeként a gyermekek napközbeni ellátására egy a jogszabályi követelményeknek mindenben megfelelő, korszerű bölcsőde épül, mely magas színvonalon látja el a családban nevelkedő 20 hetestől 3 éves korú gyermekek szakszerű gondozását, nevelését, reagál a szülői igényekre és segíti a családok munkába állását. Az intézmény dolgo-



zói is korszerű, fejlett körülmények között gyakorolhatják hivatásukat, sőt a fejlesztéssel az intézményben to-

vábbi 5 fő részére teremthető munkahely, s természetesen tovább épül-szépül szeretett településünk. —mk

A DAREH Bázis Zrt. közleménye



KÖZLEMÉNY A KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VÁLTOZÁSÁRÓL A KÖZELGŐ ÜNNEPNAPOK KAPCSÁN!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a kommunális hulladékot a közeledő ünnepnapok miatt az alábbi időpontokban szállítja el:

– a 2018. október 23-ai (kedd) ünnepnapon esedékes hulladékgyűjtésre és szállításra ténylegesen

2018. október 20-án (szombat) kerül sor!

– a 2018. november 1-ei (csütörtök) ünnepnapon esedékes hulladékgyűjtésre és szállításra ténylegesen 2018. október 30-án (kedd) kerül sor!

Bővebb információ: www.dareh.hu

DAREH BÁZIS
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Köszönettel



A Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. munkatársai nevében ezúton szeretnénk köszönetet mondani Arvai Tibor virágkertesnek! 2018. október 5-én a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ főbejáratánál a növényzet megújulhatott. Felajánlásával hozzájárult a Szakellátó zöldfelületének parkosításához. Intézményünk környezete törpe vérborbolyákkal, danica gold törpe tujákkal és árvácskával gazdagodott. Az életerős új növényekkel történt parkosításnak köszönhetően az intézmény és a település kép is megszépült. Köszönjük a kivitelezésben résztvevő minden munkásnak a gyors, pontos, szakmai kivitelezést! Szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu honlapon.



A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség
2018. november 4-én (vasárnap)

Hálaadó Istentisztelet

a Sarkad-Belvárosi Református Templom
újjaépítésének 150 éves évfordulója alkalmából.

Program:

14:30 Emléktábla avatás a parókia falán, amely Dr. Leel-Össy Lóránt ideg- elmegyógyász főorvosnak, címzetes egyetemi tanárnak, Sarkad város diszpolgárának állít emléket

15:00 Hálaadó Istentisztelet

Igét hirdet: Főtiszteletű Dr. Fekete Károly a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke.

Az istentiszteleten közreműködik, a Debreceni Református Kollégium Kántusa. Vezényel Berkesi Sándor Kossuth-díjas karnagy.

16:00 Emléktábla avatás a templom 150. évfordulója alkalmából

Az istentiszteletet és az emléktábla avatást állófogadás kíséri.

„Napról napra gondot visel
rólunk szabadító Istenünk.”
(Zsoltárok 68,20)

SZÉCHENYI



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A program az EFOP-1.3.7-17-2017-00310
hátrétegzett pályázat keretében valósul meg.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Konyhai kiegészítő munkákra

Sarkad Város Önkormányzatának Közvetkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kiegészítő munkakörre.**

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25. sz.

A munkakörbe tartozó feladatok: főként az ételek készítéséhez szükséges alapanyagok előkészítése, elkészítése, tálalás, adagolás, mosogatás, takarítási munkafolyamatok elvégzése.

Pályázati feltétel: általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: szakmunkás bizonyítvány, közétkeztetésben, vendéglátásban szerzett legalább 1-3 év tapasztalat, szakmunkás végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. október 24.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. október 29.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSKZ.hu.

A közzététel ideje: 2018.09.28.

A munkakör 2018. 11. 01-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 58/2018, konyhai kiegészítő.

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

A Természeti Katasztrófák Csökkentésének Világnapjára



Az elmúlt években is voltak környezetünkben olyan események, amelyek súlyosan veszélyeztették az embereket. Szélviharok pusztítottak, a folyók áradásai sújtották a lakosságot, villámáradások okoztak károkat.

Természetesen a katasztrófák nyomán az emberi helytállás szép példáit is láthattuk, hiszen nem csak a károk megelőzésével és fel-

számolásával hivatásszerűen foglalkozó szervezetek tagjai, hanem a mentésben önként résztvevők fáradoztak a bajbajutottak mentésén, az alapvető életfeltételek megteremtésén, kockázatotva életüket és testi épségüket.

A katasztrófák elleni védekezésben résztvevő hivatásos és a civil szervezetek összefogásával országsszerte több helyszínen folyt véde-

kezés, és folyik még ma is a felkészülés, hiszen az elmúlt hónapban a Békés Megyében működő járási mentőcsoportok – köztük a sarkadi Pelikán Mentőcsoport – gyakorlatot tartottak. A gyakorlaton a megye nyolc járási mentőcsoportja, köztük a Sarkadi Pelikán mentőcsoport és a Mezőberényi települési önkéntes mentőcsoport vett részt.

A gyakorlat célja nem csak a korábban megszerzett tudás gyakorlati elmélyítése, egy új képesség a vízminőségi kárelhárítás eszközeinek kipróbálása volt. A feladatok végrehajtásában az önkéntes és hivatásos egységek mellett több társ szervezet is részt vett. A gyakorlat hat helyszínen, 110 fővel zajlott,

Az ENSZ minden év októberének második szertájára hirdette meg ezt a világnapot azzal a céllal, hogy a napon, ha csak egy rövid pillanatra is, de gondoljunk azokra, akik nem élvezhetik saját otthonuk melegét, mert kénytelenek voltak azt elhagyni, és gondoljunk azokra, akik fáradságot nem ismerve, sokszor saját testi épségüket kockáztatva küzdöttek és küzdenek embertársaik életéért és vagyonuk biztonságáért.

Veszély esetén tartozunk bármely korosztályhoz is, tisztában kell lennünk azzal, hogy ránk is szükség van, hiszen a katasztrófák elleni védekezés összetársadalmi feladat és mindannyiunk alapvető érdekét a biztonságos élethez való jogunkat szolgálja.

Sz. J.

Összevont törzsvezetési- és terepgyakorlat Mezőberényben



2018. szeptember 14-15-én Mezőberényben nagy-szabású Katasztrófavédelmi gyakorlatra került sor. A gyakorlaton a megye nyolc járási mentőcsoportja, köztük a Sarkadi Pelikán mentőcsoport és a Mezőberényi települési önkéntes mentőcsoport vett részt.

A gyakorlat célja nem csak a korábban megszerzett tudás gyakorlati elmélyítése, egy új képesség a vízminőségi kárelhárítás eszközeinek kipróbálása volt. A feladatok végrehajtásában az önkéntes és hivatásos egységek mellett több társ szervezet is részt vett. A gyakorlat hat helyszínen, 110 fővel zajlott,

melyből a Pelikán mentőcsoportot alkotó civil szervezetek - Sarkadi ÖTE, Sarkadi Polgárőr Egyesület, illetve a Veres Ferenc Polgárőrség - két helyszínen 10 fővel vettek részt a feladatokon. Volt tűzoltás, viharok felszámolása, illetve az ehhez kapcsolódó helyszínbiztosítási elemek képezték a csoport legfőbb feladatait.

A gyakorlatot Haskó György tűzoltó alezredes, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgató-helyettese megfelleltre értékelte.

A gyakorlaton résztvevő önkénteseinknek a végzett munkájukat megköszönjük! SzJ

Hallotta?

Rövid híreink

Megérkezett az Influenza oltóanyag

Dr. Márki-Fejes László háziorvos tájékoztatom a kedves betegeimet, hogy megérkezett az Influenza oltóanyag.

Rendelési időben felvehető.

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2018. november 7-én (szerda) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a

Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. október 24-én (szerda) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Rácz Szilárd Zsolt elnök

Meghívó 70.

A Sarkad-Újteleki Református Egyházközség hálaadó napot tart 2018. október 28-án, az Egyházközség önállóvá válásának 70. évfordulója alkalmából.

Emlékezz vissza az egész útra, amelyen vezetett Istened, az Úr!
5Móz 8, 2

Délután 3 órától az ünnepi istentiszteleten igét hirdet: **Katona Gyula** esperes Énekekkel szolgál **Tokai Ágnes** énekművész orgonán kíséri **Kissné Tokai Erzsébet**

Szeretettel hívjuk az istentisztelet utáni szeretetvendégségre is!

Sarkadi Járási Hivatal ügyfélfogadási ideje

Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Székhelycím 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)
Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-16.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 – 13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Kormányablak Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)
Hétfő: 7.00-17.00
Kedd: 8.00-12.00
Szerda: 8.00-12.00
Csütörtök: 8.00-18.00
Péntek: 8.00-12.00

Földhivatali Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)
Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-15.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 – 13.00-14.30
Péntek: 8.00-12.00

Foglalkoztatási Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00 Szerda: 8.00-12.00
Kedd: 8.00-12.00 Csütörtök: 8.00-17.00
Péntek: 8.00-12.00

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése
Részletes információk: www.bekesjarasok.hu



Meghívó

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület A Bartók Béla Művelődési Központtal Közösen szeretettel meghív minden kedves Civil Szervezetet, versenyezni vágyó diákokat, tanárokat és felnőtteket

Az általuk VII. alkalommal 2018. október 27-én 14:00 órakor egészségmegőrző program keretében megrendezésre kerülő Saláta Partira, játékos vetélkedőre és KRESZ versenyre!

A versenyre sok szeretettel várjuk az új és az előző évi győztes csapatokat és egyéneket!

Nevezni lehet, hozott, előre elkészített salátákkal. Az előre elkészített salátákat 13:30 - 14:00 óra között kérjük leadni zsűrizésre. **A résztvevőket vendégül látjuk a helyszínen elkészített salátákból.**

Szeretsz különleges salátákat készíteni, szeretnél tagjaidal, barátaidal illetve családoddal, versenyezni? Vegyél részt rendezvényünkön! Légy Te, a legjobb! Jelentkezz!

Versenyezni: 3 - 5 fős csapatokban lehet,
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad,
Kezdet: 14:00 óra
Program (14:00-16:00):

Kerékpáros ügyességi verseny, a Sarkadi Rendőrkapitányság dolgozóinak közreműködésével.

Előadás, előadó: Dr. Beke Szilvia, Phd főiskolai docens, egészségfejlesztő, az előadás témája: Egészséges táplálkozás alapismérvéi.

Fellép: A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének táncsoportja.

KRESZ verseny, a Sarkadi Rendőrkapitányság dolgozóinak közreműködésével.

16:30-17:30: Zsűrizés, közös zöldség - gyümölcssaláták elkészítése elfogyasztása.

18:30: Eredményhirdetés.

Jelentkezési határidő: 2018.10.25.



Jelentkezni lehet: Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, Szűcs Józsefné egyesületi tagoknál, valamint a művelődési központban, ahol bővebb információt kaphatsz!

Mindenkit szeretettel várunk.

Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, és érezd jól magad!

A 2018-19-es bajnoki évad őszi fordulói - Sarkadi Kinizsi L.E.



2018.10.14. - 15.00. - Mezőgyer-Sarkad
2018.10.20. - 14.30. - Sarkad-Csabacsúd
2018.10.27. - 14.30. - Sarkad-Mezőberény
2018.11.03. - 13.30. - Bucsas-Sarkad
2018.11.11. - 13.30. - Sarkad-Doboz
2018.11.17. - 13.00. - Okány-Sarkad
2018.11.24. - 13.00. - Sarkad-Békés
2018.12.02. - 13.00. - Gyomaendrőd-Sarkad
2018.12.08. - 13.00. - Sarkad-Déaványa

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT ELHUNYT SZERETTEINKRE!

Mindenszentek



A Bartók Béla Művelődési Központ **2018. NOVEMBER 1-jén** (csütörtök) szeretettel vár mindenkit 13.00 órakor a **KÖRÖSHÁTI TEMETŐ** ravatalozójába.

HALOTTAK NAPI MEGEMLEKEZÉSRE

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. október

Dátum	Munkaszüneti nap	Orvos	Cím	Telefonszám
22 hétfő	Munkaszüneti nap			
23 kedd	Nemzeti Ünnap			
24 szerda		Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
25 csüt.		Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
26 péntek		Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
29 hétfő		Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
30 kedd		Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
31 szerda		Dr. Tóbiás Éva	Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

„Ön választ, mi segítünk”

A Tesco-nál hiszünk abban, hogy a helyi szervezetek, vásárlóink és munkatársaink összefogásával jobba tehetjük környezetünket és fejleszthetjük a helyi közösségek életét. Eppen ezért **2018. október 8-án** immár ötödik alkalommal hirdetjük meg „Ön választ, mi segítünk” programunkat, melynek keretén belül olyan szervezeteket és közösségi programokat szeretnénk támogatni, amelyek hozzájárulnak az áruházaink vonzáskörzetében élők, köztük vásárlóink és munkatársaink életminőségének javításához. Hiszünk, hogy egy kis figyelmesség akár csodákra is képes lehet, s sokat tehetünk az olyan ügyekért, amelyek fontosak a vásárlóink, a munkatársaink, a minket körülvevő közösségek és a társadalom számára.

Az „Ön választ, mi segítünk” programot - ahogyan a korábbi években, úgy ezúttal is - egyszerre hirdeti meg a Tesco négy közép-európai piacán (Csehországban, Lengyelországban, Szlovákiában és Magyarországon). Nagyon büszkék vagyunk a program eddigi hazai eredményeire. Az elmúlt 4 forduló során több mint **1.700 pályázatot kaptunk, közülük 338 szervezet nyert el összesen nettó 108 millió forint támogatást.** Ebből az összegből többek között hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok részesülhettek elsősegély és egészséges életmód képzésben, bővíthették a sérült és fogyatékkal élő gyermekek és családjuk számára megrendezett sportfoglalkozások száma, a szociális éttermek támogatásának köszönhetően meleg étel került mélyszegénységben élő családok asztalára, és nem utolsósorban tornaszobák és kültéri játszótérek szépültek meg. A projekt népszerűségét bizonyítja, hogy a magyar vásárlók az elmúlt két és fél évben közel **11 millió szavazatot adtak le a szervezetekre.**

Az 5. fordulóban - a korábbi 4. fordulóhoz hasonlóan - körzetenként mindhárom, az áruházi szavazási szakaszba bejutó pályázatot támogatja a Tesco. **Az első helyezett 400.000 forint, a második helyezett 200.000 forint, a harmadik helyezett pedig 100.000 forint összegű támogatást nyer el.** A pályázaton a kiválasztást ezúttal is a program szakmai partnere, a Magyar Adományozói Fórum szakértői végzik. A szavazásra bocsátott kezdeményezések közül a vásárlók döntik majd el, hogy melyik szervezet milyen mértékű támogatást nyerjen el.

A pályázat aktuális fordulójának legfontosabb dátumai: Pályázatok benyújtása: **2018. október 8. - november 11. között** Vásárlói szavazás: **2019. január 21. - február 17. között** Győztes pályázatok kihirdetése: **2019 márciusában** **Bővebb információt, a pályázat részletes leírását, a pályázati felhívást és a jelentkezési lapot megtalálja a <http://tesco.hu/kozossag> oldalon!** **TESCO-GLOBAL Aruházak Zrt.**



*Oláh Sarolta és
Kovács Gyula*

október 16-án ünnepi házasságkötésük 47. évfordulóját.

Ez alkalomból
köszönte őket az
Oláh és Kovács
család és barátai

47.



"Két szerető lélek, hosszú évek óta együtt megy az úton egymás mellett szépen. Bár a tűz már nem perzsel, úgy mint akkor régen, mégis szépen ragyog, mint csillag az égen. Szívetekbe béke, lelketekben nyugalom, legyetek boldogok, mint sok-sok éve e napon!"

*Baracsi Margit és
Szabó Sándor*

október 19-én ünneplik 50. házassági évfordulójukat.

Ez alkalomból szeretettel
köszönte gyermekei,
unokái, és a szerető család

50.



"A boldogságot nem lehet ajándékba kapni. Egyetlen titka: adni, mindig csak adni. Jó szót, bátorítást, mosolyt, hitet. És sok, sok önzetlent, tiszta szerelmet."
Goethe

*Komlósi Róza és
Buzgán István*

2018. október 21-én ünnepi 45. házassági évfordulóját,

Ez alkalomból
köszönte őket
szerető
családjuk.

45.

A Sarkad TV műsora

2018-10-25 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Városi megemlékezés
20:20 CreativeShef
20:40 Híradó - Friss közéleti hírek
20:55 Képujság

Ismétlés 2018-10-26 péntek 10.00 órától

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Az otthon az időskori szel- **Sás Ildikó**
intézményvezető **66/270-981**

Értesítés! Tisztelt sarkadi lakosok!

Én Molnár Ferencné Sarkad Mátyás u. 55. alatti lakos, női szabó, értesítem Önöket, hogy szolgáltatásomat megszüntetem!

Akinek bármije van itt, szíveskedjen érte jönni. December elseje után nem vállalhatok érte felelősséget!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Oktober 19. Péntek
Nándor
Oktober 20. Szombat
Vendel
Oktober 21. Vasárnap
Orsolya, Orsika, Zselyke
Oktober 22. Hétfő
Előd, Korinna
Oktober 23. Kedd
Nemzeti ünn., Gyöngyi
Oktober 24. Szerda
Salamon
Oktober 25. Csütörtök
Blanka, Bianka
Oktober 26. Péntek
Dömötör, Amanda, Armand

Megemlékezés

Jakó Imréné

(volt Vasút u. 25. sz. alatti lakos)



erőszakos halálának (1990. október 23.) 28. évfordulóján.

Az emlékezéssel tiltakozva az erőszak mindennemű megnyilvánulása ellen.

"Az Edesanyák nem halnak meg" akkor sem ha életére törnek.

Emléke, az egész család szívében szeretettel tovább él.

Emlékező nem felejtő család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar u. 15.
T:06/30/269-0012

Segítőt keresek. 30/711-0061

INGATLAN

Keresek hobbitelket az Anti út és a Körös part közti

területen. T:06/30/508-5627

Eladó 2 szobás összkomfortos családi ház a Márki Sándor utcában. Érd.:06/20/514-3820

ÁLLAT

6 kis cirmos cica 6 hetes, gondos, szerető gazdit keres párban T:06/30/484-6293

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

SARKAD

TV

A Sarkad TV képujságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: **Dr. Pintér Magdolna** jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: **Fazekas László**. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374